

1 сентября в Политехе



1 сентября наших первокурсников традиционно возили в Санкт-Петербургский политехнический университет на торжественное мероприятие, посвященное началу учебного года.

1 сентября наших первокурсников традиционно возили в Санкт-Петербургский политехнический университет на торжественное мероприятие, посвященное началу учебного года. Наши студенты принимали участие в различных Квестах. Тысячи первокурсников, гордо повязав на шею шарфы с фирменной зеленой буквой п и чувствуя себя частью большой и дружной политехнической семьи, принимали поздравления и счастливо скандировали «Виват, Политех!».

